
HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj     
Ročník XXII. číslo 3. vydáno v červenci 2013 
 

Den obce 
Největší akce, na které se obec každým rokem podílí, je za námi. Tu letošní 

měl organizačně na starosti TJ Sokol pod vedením nového předsedy Michala Kotouče 
a nutno říci, že se svého úkolu zhostili na výbornou - od přípravy areálu, přes bohatý 
program až po zajištění občerstvení během celé akce. Kdo tento rok nedorazil, sku-
tečně o mnoho přišel. 

Poprvé v historii Dne obce začal program bez tradiční pouťové mše svaté 
u kaple na návsi. Důvodem byla velkolepá akce na Velehradě u příležitosti výročí 
1150 let od příchodu věrozvěstů Cyrila a Metoděje, kterou kromě tisíce poutníků na-
vštívil i náš otec Adam. Mše se proto výjimečně přesunula na neděli. Začali jsme pro-
to podáváním výborného srnčího guláše v prostorách školní jídelny. Myslivci 
v čele s mistrem guláše Miroslavem Koliášem opět nezklamali. Zájem byl takový, že 
měli během krátké doby vyprodáno! 

Hlavní program začal v odpoledních hodinách. Hned u vchodu do areálu TJ si 
návštěvníci zakoupili slosovatelnou celodenní vstupenku. Vstupné zůstává od vzniku 
Dne obce stále stejné - 50 Kč. V prostoru před Hospodou Na Hřišti se mohly vyřádit 
především děti. Čekal tu na ně skákací hrad, obří skluzavka a trampolína, točená 
zmrzlina, popkorn, cukrová vata, bramborové spirálky a stánky s mnoha hračkami, 
které k pouti patří (k nelibosti peněženek rodičů). Po celé odpoledne byly díky panu 
Zdeňku Petřkovskému pro všechny zdarma k dispozici vyhlídkové projížďky kočá-
rem s koňmi.  

Na hřišti čekala na malé i velké návštěvníky prezentace vojenské policie a vo-
jenských kynologů posádky z Hostašovic a příslušníků pohotovostního oddělení VP 
Olomouc.  

Kromě statických ukázek výstroje a výzbroje předvedli vojáci také dvě dyna-
mické ukázky zásahu jednotky proti nebezpečnému narušiteli v budově a v autě, a ta-
ké ukázky výcviku a zásahu služebních psů. 

V průběhu dne bylo pro návštěvníky přichystáno bohaté občerstvení 
v tekutém i pevném stavu. Sokoli posílili stanoviště s pivem a (ne)alkem a ve velkém 
stanu nad pódiem zásobovali návštěvníky vepřovými a kuřecími steaky, klobásami, 
hranolky a párky v rohlíku. Překvapením byl stánek s míchanými koktejly barmana 
Mária Kavana z Rybího. 

Odpolední program patřil dechovce. Tentokrát nás navštívila krojovaná de-
chová kapela Stříbrňanka z jižní Moravy. Jejich vystoupení návštěvníky rozezpíva-
lo i roztančilo, bohužel ho poznamenaly výpadky elektrického proudu způsobené 
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nadměrným odběrem, na který není síť areálu zvyklá. Náladu pak všem zvedl Petr 
„Kari“ Karásek  s ukázkou Free Style fotbalu. Přestože je mu teprve 21 let, je držite-
lem hned několika titulů v tomto netradičním sportu. Za všechny jmenujme ty nejvý-
raznější: dvojnásobný Mistr ČR (2011, 2012), vítěz Red Bull Street Style 2012 a člen 
Top 30 na MS 2011. Není proto divu, že na jeho vystoupení hleděla většina přítom-
ných s ústy dokořán. 

Největším tahákem programu bylo vystoupení Banjo Bandu Ivana Mládka. 
Mnoho lidí do poslední chvíle nevěřilo, že do naší malé obce skutečně zavítá oprav-
dový Ivan Mládek, legenda české zábavy. Během jeho hodinového koncertu dosáhla 
návštěvnost Dne obce svého vrcholu - 771 platících diváků a to nepočítáme děti, kte-
ré měly vstup zdarma. Úspěch to byl opravdu veliký. Došlo i na oblíbeného Jožina 
z bažin a spontánní autogramiádu. Pan Mládek i jeho kolegové a kolegyně nejsou 
žádné namyšlené celebrity. Byli milí, skromní a velice trpěliví. Na památku jejich 
návštěvy bude v Hospodě Na Hřišti viset jejich podepsaný plakát. 

Po odjezdu Banjo bandu pokračoval večer vyhlášením tomboly. O tu letošní se 
postarali jak tradiční sponzoři, tak mnoho menších sponzorů a občanů, díky kterým 
bylo možné pořídit tři hlavní ceny - horské kolo, televizi a tablet. Všem sponzorům 
patří velké díky a jejich seznam je zveřejněn v jiné části Zpravodaje. Nádherný oh-
ňostroj odstartoval poslední část Dne obce - letní zábavu s kapelou TNT, která 
hned od začátku naplnila parket a udržovala dobrou náladu až do ranních hodin. 

Sobota byla dnem úklidu areálu i jeho okolí a pro některé také dnem odpočin-
ku, abychom se pak v neděli 7.7.2013 sešli společně v 10 hodin na návsi u kaple na 
tradiční pouťové mši svaté. Počasí nám přálo, účast tradičně velká. Poděkování patří 
otci Adamu Kasperkovi, který pouťovou mši svatou sloužil a také za krásně připra-
vené prostranství před kapličkou skupině v čele s panem Pavlem Horákem a týmu 
jeho pomocnic a pomocníků. 

Letošní Den obce se mimořádně vydařil. Velký dík patří členům TJ Sokol, kte-
ří pro úspěch Dne obce udělali více než maximum. Jejich nasazení bylo obrovské 
a budiž jim odměnou, že se na Den obce 2013 bude dlouho vzpomínat. 
 
       Marta Riedlová-kulturní komise OÚ 
 

Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  pondělí a středa od 8 do 11 a od 12 do 17 hodin.  

   úterý a čtvrtek od 8 do 11 hodin, od 12 do 14hodin 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz 

ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269  e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 
úřednice Kateřina Filipová 556 712 841  e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 

 internet: http://www.hostasovice.cz 
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 
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OÚ informuje:  
21.5. proběhla kolaudace komínového tělesa v hospodě Na Zrzávce 
27.5. začátek prací na opravě vodovodních přípojek –Jalovčí 
31.5. účast starosty na valné hromadě ASOMPO v Mořkově 
31.5. Dětský den v areálu TJ 
3.6. příprava na opravu odpadu v kuchyňce hasičárny -osekání omítky a obkladu 
3.6. nástup pracovnice VPP na OÚ paní Jana Hubová  
6.6. účast starosty na MěÚ Nový Jičín na schůzce cyklostezka Nový Jičín – Hosta-

šovice  
7.6. oprava vadného hydrantu v lokalitě Dolní Dráhy-naproti č.p.240 
7.6. oprava prasklého odpadu v kuchyňce hasičárny a začátek vysoušení vlhké zdi 
7.6. strážníky městské policie odchycen toulavý pes v centru obce 
10.6.-17.6.práce na výměně vodovodního řádu-větev kolem hasičárny 
12.6. oprava prvního přístřešku na studánce Zrzávka 
13.6. natáčení reportáží s Českým rozhlasem Ostrava - Zrzávky, hlavní evropské 

rozvodí, studánka Jaščerka, pohanková kaše v Hostašovicích 
13.6. vyhlášeno výběrové řízení na výměnu oken a dveří v ZŠ a MŠ v Hostašovicích 
13.6. svazkem obcí podána žádost o dotaci na cyklostezku Nový Jičín - Hostašovice 

do programu ROP Moravskoslezsko - 1.1.2 Bezpečnost na komunikacích, cyk-
lo a pěší doprava, výzva č.20 

18.6. účast starosty na kongresu starostů a primátorů moravskoslezského kraje 
v Klimkovicích 

19.6. 12. řádné zasedání zastupitelstva obce 
21.6.-22.6. zhotovení reliéfů „Duch stromu“ na kmeni pokáceného dubu u Zrzávky 
25.6. reportáž na ČRo-hlavní evropské rozvodí, studánka Jaščerka 
26.6. oprava druhého přístřešku na studánce Zrzávka 
27.6. účast starosty na MěÚ Nový Jičín na schůzce cyklostezka Nový Jičín – Hosta-

šovice  
28.6. účast starosty na ukončení školního roku v základní škole 
3.7. oznámení a vyšetřování trestného činu krádeže v obci 
4.7. instalace zastřešení na kmen pokáceného dubu na Zrzávkách 
3.7.-4.7. oprava výtluků na místních komunikacích 
5.7. uspořádán Den obce Hostašovice 
7.7. konala se pouťová mše svatá u kapličky na návsi 
8.7. začátek opravy komunikace III / 05716 v úseku od zastávky na Jalovčí po kři-

žovatku na Valašské Meziříčí 
13.7.-16.7. oprava vadného ventilu na vodovodním řádu před č.p.155 
15.7. v nočních hodinách oznámeno vloupání do osobního automobilu v obci, zásah 

policie ČR 
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Vysílání v ČRO 
Ve čtvrtek  25.7.2013 bude v rámci magazínu „Křížem krajem“ odvysílána na stanici 
Český rozhlas Ostrava reportáž z naší obce na téma POHANKA. 
(po sedmé hodině ráno anonční reportáž 2,5 minutová a po deváté hodině celý maga-
zín Křížem krajem, tj. tři pětiminutové reportáže-z nichž jedna o Hostašovicích) 
Další reportáž bude odvysílána ve středu 14.8.2013 ve stejných časech, tentokrát 
o studánkách na Zrzávce. 
Kontejner na použitý textil 
Na parkovišti u areálu TJ je umístěn kontejner, do kterého mohou občané odkládat 
použitý textil, boty a hračky.  
Věci budou poté odbornou firmou ekologicky zlikvidovány, popřípadě použity k cha-
ritativním účelům.  
Uzavření Obecního úřadu Hostašovice  
Z důvodu čerpání řádné dovolené bude Obecní úřad ve dnech 29.7.-2.8.2013 uzavřen. 
Děkujeme za pochopení. 
Upozornění občanům: 
Žádám všechny občany, aby dodržovali klid o nedělích a svátcích a nepoužívali hluč-
né stroje, jako jsou sekačky, pily, brusky atd. 
Neobtěžujte své sousedy hlukem z těchto strojů. 

Děkuje starosta 
Výzva 
V poslední době začínají navštěvovat naší obec nezvaní hosté v podobě pobertů a zlo-
dějů. Již mají na svědomí krádež z 3.7.2013 a 15.7. - pokus o vloupání do osobního 
automobilu a jiné drobné delikty. V prvním případě se pachatelé obohatili okradením 
seniorů-manželského páru, v druhém případě se trestný čin nepodařilo dokonat díky 
všímavosti místní občanky, která přivolala POLICII ČR.  
Žádám Vás proto, buďte všímaví, neotvírejte neznámým lidem a věnujte prosím zvý-
šenou pozornost svému majetku. Nenechávejte zbytečně otevřené brány, odemčené 
domy. V autech nenechávejte cenné předměty. Může to být impuls k trestnému činu. 
V případě podezření volejte linku 158. 
Oprava povrchu komunikace III / 05716 
V souvislosti s opravou povrchu komunikace III / 05716 v úseku od zastávky na Ja-
lovčí po křižovatku na Valašské Meziříčí byl firmou COLAS CZ, a.s. sdělen následu-
jící harmonogram prací. Po úplném uzavření komunikace od 16.7. do 21.7. by měla 
probíhat technologická přestávka v pracích v délce cca 10 dnů, to již ale za provozu 
na komunikaci. Dále by pak měla následovat pokládka asfaltového koberce – jeden 
jízdní pruh 29.7. a druhý 30.7.2013. V měsíci srpnu by pak měly probíhat již drobněj-
ší dokončovací práce, jako je čištění příkopů, úprava krajnic atd.  Samozřejmě za 
předpokladu příznivého počasí. Pokud by došlo k nějakým změnám, budete informo-
váni na infokanálu KT a na webových stránkách obce. 
Výměna oken a dveří v ZŠ a MŠ Hostašovice 
Na svém 12. zasedání ZO jsme se v bodě 13 zabývali výměnou oken a dveří v ZŠ 
a MŠ Hostašovice. Ve vyhlášeném výběrovém řízení zvítězila firma VYSOT, s.r.o. 
V současné době již práce probíhají, odstranily se výdejní okýnka mezi jídelnou a ku-
chyní, upravují se obkladem a následně budou instalována okýnka nová. Ve středu 
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31.7. budou připravena k výměně okna v mateřské škole a jídelně, následovat bude 
malování a úklid. Vše bude hotovo do 11.8. tak, aby děti mohly v pondělí 12.8. na-
stoupit již do „nového“.  Poté se práce soustředí do základní školy, opět bude násle-
dovat výměna oken, malování a úklid. Celá akce by měla být hotova 25.8. 
Pojízdná prodejna ŘEZNICTVÍ KUNOVSKÝ s.r.o  
Od středy 24.7.2013 bude do naší obce zajíždět pravidelně každou středu pojízdná 
prodejna čerstvého masa a masných výrobků. Prodej bude probíhat na parkovišti u a-
reálu TJ (od 11 do 11,15 hodin) a na parkovišti u hospody na Jalovčí (od 11,15 do 
11,30 hodin) 
 

PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM DNE OBCE 5.7.2013 
Finančními dary přispěli : 
Fitcraft s.r.o – Martin Kun, Zdeněk Petřkovský (kočár), Antonín Orlita, Pavel Mali-
ník-autoopravna, Miloslav Ledvina, Milan Graňák, Bohuslava a Jaroslav Davidovi, 
Pavel Janyška, Jiří Hub, DAVOZ ZNAČKY s.r.o - Kamil Kedroň, Radka Indráková, 
Miroslav Jiříček, Pavel Vítek, VYSOT s.r.o - Petr Hruška, SDH Hostašovice, Vladi-
slav Šuvada(Veselá), Petra Kelnarová, Jaroslav Štec, Michal Kotouč, Lukáš Hruš-
ka(Jasenice), Obec Hostašovice-kulturní komise, Dalibor Baroch (Hrachovec), man-
želé Kočkovi,  
Věcnými dary přispěli: 
OPOP Valašské Meziříčí, Petr Knápek, Pavel Grygařík, fa ABEL - Petr Konečný, Jiří 
Rücker - pneuservis, BEVEDR STŘECHY s.r.o - Martin Drda, Čestmír  Hub, fa Al-
pine - ing. Václav Šafář, fa ALMA PNEU s.r o – Radek Indrák, ing. Lumír 
Grussmann, Petr Vahalík, TJ Sokol Hostašovice (Hospoda), Zdeněk Kelnar, Franti-
šek Formánek, Pizzerie Jasenice, Pizzerie Bludovice, Aleš Jakým, COBBLER- 
ing.Pavel Plešek, Barman Mario, SDH Straník, Hospoda U Zrzávky – Jana Longino-
vá, KIC Sněženka Sedlnice, KDU-ČSL, Obec Hostašovice, SDH Hostašovice 
 

USNESENÍ  
12. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 19. června 2013 

ZO Hostašovice přijímá ze svého 12. řádného zasedání toto usnesení: 

1) ZO schvaluje program 12. zasedání zastupitelstva obce s přijetím usnesení ke kaž-
dému bodu programu. 

2) ZO volí: 
a) návrhovou komisi ve složení předseda:  ing.Pavel Plešek, Martin Drda 
b) za ověřovatele zápisu: ing.Václava Šafáře a Pavlu Hasalíkovou 

3)  ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od posledního zasedání zastu-
pitelstva obce 

4)  ZO bere na vědomí Dodatek č.3 k nájemní smlouvě č.1413/2009  
5)  ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 31.5.2013, ve 

kterém bylo dosaženo příjmů ve výši 3.998 061,17 Kč a výdajů ve výši 2.710 
280,76 Kč. 



6 

6)  ZO v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích a podle § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, 
a) bere na vědomí zprávu odboru kontroly KÚ Moravskoslezského kraje o vý-

sledku jednorázového přezkoumání hospodaření obce za rok 2012 
b) schvaluje bez výhrad závěrečný účet obce za rok 2012, ve kterém bylo dosaže-

no: 
příjmů celkem po konsolidaci ve výši 8 867 954,72 Kč  
výdajů celkem po konsolidaci ve výši 8 202 687,68 Kč  
a hospodářský výsledek ve výši                 106 743,14 Kč a jeho převod na účet 
432- nerozdělený zisk minulých let. 

7)  
a) ZO podle § 27 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 

územních rozpočtů v platném znění, schvaluje výsledek hospodaření příspěv-
kové organizace ZŠ a MŠ Hostašovice za rok 2012, ve kterém dosáhla výnosů 
ve výši 6 082 649,04,- Kč a nákladů ve výši 6 070 900,01,-Kč. 

b) ZO podle § 28 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, schvaluje přebytek hospodaření ve výši 14 749,03,- Kč 
a jeho převedení do rezervního fondu ZŠ. 

c)  ZO schvaluje výši provozních nákladů na 1 žáka v ZŠ a MŠ Hostašovice za 
rok 2012 ve výši  7 596,- Kč ( 633,- Kč za 1 měsíc 1 žák ). 

8) ZO podle § 84 odst. 2 písm. b) schvaluje 2. rozpočtové opatření k rozpočtu na rok 
2013 podle předloženého návrhu, kterým se příjmy obce zvyšují o částku 
31 000,00 Kč a výdaje obce se zvyšují o částku 631 378,00Kč a financování se 
snižuje o částku 600 378,00,-Kč. 

9) ZO podle § 84 odst. 4 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, a § 36 odst. 5 zákona čís-
lo 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, schvaluje vyúčtování vodného 
a stočného za rok 2012 podle předloženého návrhu. ZO souhlasí, aby rozdíl mezi 
kalkulací a fakturovanou výší ceny vodného a stočného byl dotován z rozpočtu 
obce. 

10)  ZO schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na realizaci stavby „Oprava vodovodních 
přípojek v obci Hostašovice“ s firmou Jan Kudělka, Hlavní 478, Krhová 756 63 
za cenu 105 860,-Kč + DPH. 

11) ZO schvaluje vypracování digitálního povodňového plánu obce Hostašovice pa-
nem ing.Petrem Vahalíkem PhD., za cenu 40 000,-Kč včetně DPH. Podpisem 
smlouvy o dílo pověřuje starostu 

12)  ZO schvaluje opravu úseků v majetku obce přiléhající k silnici III / 05716 polo-
žením asfaltového koberce v rámci akce „Oprava povrchu silnice III / 05716 
Hostašovice – průtah“ v ceně do 100 000,-Kč včetně DPH. Podpisem smlouvy 
o dílo pověřuje starostu. 

13) ZO schvaluje výměnu oken a dveří v ZŠ a MŠ Hostašovice p.o., za podmínek 
v zadávací dokumentaci a za cenu vzešlou z vyhlášeného výběrového řízení. Pod-
pisem smlouvy o dílo pověřuje starostu. 
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14) ZO souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 701/2 v k.ú. Hostašovice - druh po-
zemku-ostatní plocha, ostatní komunikace, po předchozím zaměření a oddělení té-
to části pozemku dle geometrického plánu. 

15) ZO schvaluje uplatnění žádosti o dotaci na stavbu „Multifunkční hřiště v areálu 
TJ Sokol Hostašovice“ u Nadace ČEZ, Oranžové hřiště 2013. 

16) ZO schvaluje podle § 85 písm.c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
a) poskytnutí daru Společnosti pro podporu lidí s mentálním postižením v ČR, 

o.s., místní organizace SP MP ČR Nový Jičín-denní stacionář ŠKOLA ŽIVO-
TA ve výši 2 000,-Kč 

b) neposkytnutí daru SONS, sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých, 
oblastní pobočka Nový Jičín, Štefánkova 7, 741 01 Nový Jičín. 

c) Poskytnutí daru ve výši 10 000,-Kč záplavami poškozené obci. Výběrem po-
škozené obce pověřuje starostu. 

17) ZO schvaluje na základě ustanovení § 84 odst. 2 písm. e) a p) zák.č 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Dodatek č.1 ke Stanovám 
dobrovolného svazku obcí „Svazek obcí Cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice“, 
ve znění dle předloženého návrhu. 

18) ZO schvaluje nákup kancelářské a zahradní techniky za cenu vzešlou z výběrové-
ho řízení.   

 
                Zdeněk Kelnar     ing.Kateřina Dudová 
               starosta         místostarosta 
 

Prázdniny a škola nebo škola a prázdniny? 
 

Psát o škole uprostřed prázdnin? Tento článek snad všichni žáci rychle přesko-
čí. Prázdniny jsou nádherné, slunečné, žádné každodenní učení a 1. září 2013 je tak 
daleko ...... 

A tak číst o škole v době prázdnin budou jen ti, koho zajímá dění ve škole bě-
hem celého roku. 

Školní rok skončil 28. června 2013 slavnostním zakončením a pasováním na-
šich „čtvrťáků “ na „ogary a cérky“ z Hostašovic a přáním všeho nejlepšího nejenom 
do dalších školních let. Tento slavnostní akt spojený se zápisem do pamětní knihy se 
stává již tradicí. Je pro žáky čtvrťáky opravdu významnou událostí, vždyť je pasuje 
sám pan starosta.  

Loučení se neobešlo zcela bez slziček a zejména odcházející žáci připravili pro 
mne nádherné a velmi milé rozloučení. Budou první dny v novém školním roce chy-
bět, vždyť za ty čtyři roky jsme si na sebe hodně zvykli a prožili jsme spolu chvíle 
radostné i ty méně radostné. 

Rozletí se tentokrát do více škol. 4 přestupují do ZŠ F.Palackého v Hodslavi-
cích, 4 do ZŠ Komenského 68 v Novém Jičíně a 2 do ZŠ Komenského 66 v Novém 
Jičíně. Moc jim přejeme, aby se jim v nových školách dařilo. Možná si někteří vzpo-
menou na naše některé velmi zdařilé školní akce, jejichž výčet připojuji pro ilustraci. 
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AKCE ŠKOLY – školní rok 2012/13 
 
3. 9. 2012 Slavnostní zahájení 
11. 9. 2012 Z pohádky do pohádky – sociální hra – 1. a 2. ročník 
21. 9. 2012 Zahrada zdraví a radosti – návštěva v MŠ Máj N. Jičín – 1. a 2. roč. 
 Turistická vycházka na Trojačku – 3. a 4. ročník 
27. 9. 2012 Sportovní dopoledne v ZŠ F. Palackého Hodslavice 
19. 10. 2012 Turistická a vlastivědná vycházka do Straníku – vrchol Strážnice 
24. 10. 2012 Výsadba ovocných stromků u Hrázky – projekt OÚ Hostašovice 
31. 10. 2012 Dopravní hřiště ZŠ Dlouhá Nový Jičín – 3. a 4. ročník 
13. 11. 2012 Dopravní výchova – 3. a 4. ročník 
21. 11. 2012 Slabikářový den – 1. třída 
2. 12. 2012 Program při rozsvícení vánočního stromu na návsi 
2.- 3. 11. 2012 Výstava betlémů 
 Vánoční jarmark 
7. 12. 2012 Vánoce ve městě – žerotínský zámek NJ – 3. a 4. ročník 
22. 1. 2013 Návštěva předškoláků v 1. třídě 
23. 1. 2013 Ukázková hodina žáků 1. ročníku 
29.1.2013 Zápis do 1. třídy, Den otevřených dveří  
8. 2. 2013 Návštěva v MŠ – hra na flétny – 1. a 2. ročník 
14. 3. 2013 Divadlo loutek Ostrava – Pinocchio 
21. 3. 2013 Turnaj ve florbale Bernartice – 2. místo 
22. 3. 2013 Výukový program Velikonoce na zámku – 1. a 2. ročník 
8. 4. 2013 Beseda se spisovatelem Janem Svitákem „Proč je třeba a krásné číst“ 
17. 4. 2013 Divadelní představení „Ulice kouzel“ – černé divadlo – 3. a 4. ročník 
23. 4. 2013 Dopravní soutěž a cyklosoutěž v rámci ŠD 
25. 4. 2013 Likvidace nebezpečného odpadu – dvůr OÚ Hostašovice 
9. 5. 2013 Dopravní hřiště Dlouhá NJ  
19. 5. 2013 Účast na Myslivecké soutěži v Lichnově 
23. 5. 2013 Výchovný koncert BARVY 
31. 5. 2013 Školní výlet zámek Kunín – vzdělávací program o loutkovém divadle 
7. 6. 2013 Ukázka výcviku dravců 
9. 6. 2013 Fotografování tříd i jednotlivců na závěr školního roku 
17. 6. 2013 Dopravní výchova – 3. a 4. ročník 
20. 6. 2013 Generálka divadelního představení pro MŠ a rodiče s dětmi 
21. 6. 2013 Dopolední a odpolední představení O Sněhurce – 1. a 2. ročník, 
 Staré pověsti české – O Libuši, Dívčí válka 
28. 6. 2013 Slavnostní zakončení školního roku, pasování absolventů školy 

V příštím školním roce přivítáme 11 prvňáčků, do druhé třídy postoupí 15 žá-
ků, ve třetí třídě bude 9 žáků a nejstarších čtvrťáků bude 17. Celkem tedy bude mít 
naše škola nejméně 52 žáků. Nastanou i větší organizační změny. Do této doby byla 
naše škola dvojtřídní , od školního roku 2013/2014 otevíráme samostatnou 1. třídu, 
samostatnou 2. třídu, 3.a 4.r. budou společné, ale počet žáků umožňuje dělit výuku na 
samostatné ročníky i v této třídě. Od nového školního roku přivítáme také novou paní 
učitelku, která bude učit prvňáčky. 
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Už ve 2. třídě začínáme s výukou anglického jazyka, pro žáky máme už teď při-
pravenu spoustu mimotřídních a mimoškolních akcí. 

Proměnou projde i samotná budova školy, moc se těšíme na nová okna, nové šat-
ny, které nahradí ty staré a zejména na nový a moderní nábytek do třídy MŠ. 
Plně naplněnou kapacitu má i MŠ. V novém školním roce nastoupí 12 nových dětí do 
MŠ, zájem rodičů o návštěvu MŠ převýšil možnosti a tak jsme nemohli vyhovět 8 rodi-
čům. 

MŠ v novém školním roce bude navštěvovat 48 dětí. 
 Nový školní rok 2013-2014 začíná v pondělí 2. září 2013. Slavnostní zahájení 
proběhne již tradičně v 9 hodin před školou, kde přivítáme naše prvňáčky. 
Ráda bych poděkovala těm, kteří naši hostašovskou školu podporují –  panu starostovi 
za zájem o dění ve škole, obci, která se dlouhá léta o školu stará, sponzorům, jejichž pe-
něžní dary významně pomáhají vybavovat školu i školku zejména moderními učebními 
pomůckami, za pomoc rodičů při různých údržbářských pracích, aktivní školské radě, 
jejíž činnost není formální, většině rodičů za jejich zájem o školu, pomoc při různých 
školních aktivitách, p. Kelnarovi st. za úspěch při vedení mysliveckého kroužku, 
p.uč.Valigurové za vedení žáků při vydávání školního časopisu a samozřejmě všem za-
městnancům školy, kteří mají zájem, „aby to v naší škole klapalo.“ 
Ač je to s podivem, na nový školní rok se těšíme i my. 

 
Zveme Vás všechny, kteří byste si rádi prohlédli školu čerstvě vymalovanou 

s novými okny, s obnoveným nábytkem a třeba zavzpomínali na dobu, kdy jste svá 
školní léta trávili možná právě v této škole. Během celého dne - pondělí 2. září 2013 - 
jste ve škole vítáni. 

Jarmila Pechová 
 

Prázdniny jsou tady … 
Prázdniny … a s nimi spousta zaslouženého volného času pro děti. A aby děti ten-

to svůj volný čas využily bezpečně a ve zdraví, je hlavně na rodičích, aby svým ratoles-
tem připomněli pravidla, jak se mají chovat nejen v přírodě, ale i doma, a to hlavně 
v případě, že se pohybují bez přítomnosti dospělých osob. 

Důležité jsou např. zásady pro rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném tábořišti: 
- oheň rozdělávat nejlépe vždy za přítomnosti dospělé osoby, 
- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 
- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za silného větru nebo extrémního 

sucha, 
- nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 
- mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení ohně pro případ, že je oheň 

rozdělán v místě, kde není žádný vodní zdroj, 
- nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo seděli v blízkosti ohně 

(nebezpečí vznícení šatstva), 
- do ohně niky neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná pyrotechnika, nádoby od 

sprejů apod.), 
- oheň neroznášet po okolí (např. na zapálené větvi), 
- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody a ujistit se, že nehrozí jeho sa-

movolné rozhoření. 
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Ale nejen oheň je příčinou zásahu hasičů. Děti se rovněž na svých prázdninových 
toulkách přírodou často dostanou do blízkosti okrajů skal nebo různých jeskyní a opuš-
těných štol, ve městech pak na ně čekají lákadla ve formě lešení, komínů, kanalizace 
apod., kde hrozí nebezpečí pádu, závalu, ztráty orientace nebo zaklínění v úzkých pro-
storách. V nejhorších případech může dojít i k nečekanému zaplavení prostor nebo pří-
tomnosti nebezpečných plynů. Rovněž před hrátkami v takovýchto místech by měli ro-
diče své děti důrazně varovat. 

Velkou letní nástrahou je i koupání na řekách a různých přírodních koupalištích. 
Skákání do vody, kdy neznáme její hloubku a přeceňování plaveckých schopností je 
pravidelnou příčinou prázdninových tragédií. 

Rodiče nezapomínejte, že nejenom v přírodě čekají na vaše děti různé nástrahy. 
Neponechávejte zbytečně v dosahu dětí zápalky, zapalovače, zábavnou pyrotechniku, 
svíčky nebo různé chemické přípravky. Upozorněte děti na bezpečné chování i u vás 
doma. Plynové a elektrické sporáky a jiné elektrické spotřebiče nejsou určeny ke hraní 
a k pokusům a experimentům! Připomeňte dětem, že při odchodu z domu nesmí zapo-
menout klíče a dále překontrolovat všechny spotřebiče (sporák, světla, žehlička, varná 
konvice apod.), ověřit si, zda jsou zavřená okna a že jsou uzavřeny všechny vodovodní 
kohoutky.  

Tento výčet možných nebezpečí, která číhají na naše děti o prázdninách, kdy mají 
nadbytek volného času, není zdaleka úplný a mnohdy nastanou i těžko předvídatelné 
situace. Ale pokud se jako rodiče pokusíme alespoň trochu děti na výše uvedená nebez-
pečí připravit a varovat je před nimi, můžeme očekávat, že letošní léto proběhne bez 
úrazů, požárů a jiných mimořádných událostí. 
 

Duch stromu 
Již v minulém čísle zpravodaje jsem vás 
informoval, že 30.3.2013 musel být 
z důvodu bezpečnosti návštěvníků areálu 
Zrzávek pokácen mohutný dub, který stál 
u vchodu ke studánkám. Aby po dubu 
nezbyl jen neforemný pařez, rozhodli 
jsme se pro jeho zkrášlení. Proto ve dnech 
21.6. a 22.6. zhotovil řezbář František 
Tesař z Vyškova na kmeni tohoto 
pokáceného dubu dva reliéfy „Duch 
stromu“.  Reliéfy symbolizují každý 
kmen dubu, který tady v minulosti dlouhé 

věky rostl. Reliéfy byly ještě doplněny o džbánky, ty připomínají dvě studánky, které se 
nacházejí v jeho blízkosti. Ve čtvrtek 4.7. byla na dub osazena stříška, která ochrání reli-
éfy před zatékáním vody. Pracovníky OÚ byl také opraven chodníček na příchodu ke 
studánkám a opraveny stříšky nad studánkami.  
Myslím, že se nám podařilo zkrášlit hojně navštěvované místo v naší obci. 
Výsledek celé práce vidíte na přiložené fotografii, ale samozřejmě můžete naše dílo 
zhodnotit na místě, pokud se vydáte na procházku ke studánkám na Zrzávku. 
          starosta 
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Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v červenci a srpnu 2013 

Dodatečně ještě blahopřejeme za červen paní Tkáčové, na kterou jsme v minulém 
čísle zapomněli. Omlouváme se.  
Tkáčová Marie Hostašovice 11 60 let 
      
Janyšková Drahomíra Hostašovice 50 85 let 
Plešková Jaroslava Hostašovice 7 81 let 
Hromádková Helena Hostašovice 150 70 let 
Indráková  Marie Hostašovice 152 70 let 
Lacinová Vlasta Hostašovice 187 65 let 
Sovšáková Ludmila Hostašovice 200 65 let 
Redlová Marie Hostašovice 192 65 let 
Havránková Růžena Hostašovice 189 87 let 
Hegar Jaroslav Hostašovice 136 80 let 
Seidl Emil Hostašovice 37 75 let 
Hubová Marie Hostašovice 182 75 let 
Hubová Anna Hostašovice 28 65 let 
Plešek Josef Hostašovice 114 60 let 
Vavříková Marie Hostašovice 103 60 let 
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Rozpis fotbalové soutěže podzim 2013 
 

OKRESNÍ SOUTĚŽ MUŽŮ - PODZIM 2013 

DATUM ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ ODJEZD 

NE    18.8.2013 17:00 Veřovice B HOSTAŠOVICE 16:00 

SO    24.8.2013 17:00 HOSTAŠOVICE Rybí   

SO    31.8.2013 17:00 Mořkov B HOSTAŠOVICE 16:00 

SO      7.9.2013 16:30 HOSTAŠOVICE Vlčovice-Mniší B   

NE    15.9.2013 16:30 Straník HOSTAŠOVICE 15:45 

SO    21.9.2013 16:00 HOSTAŠOVICE Ženklava   

SO    28.9.2013 16:00 Štramberk HOSTAŠOVICE 15.00 

SO    5.10.2013 15:30 HOSTAŠOVICE Lubina   

SO    2.10.2013 15:30 HOSTAŠOVICE Tichá B   

NE  20.10.2013 15:00 VOLNO HOSTAŠOVICE   

SO  26.10.2013 15:00 HOSTAŠOVICE Hodslavice   

 
 

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍCH ŽÁK Ů - PODZIM 2013 

DATUM ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ SRAZ NA 
HŘIŠTI 

SO     7.9.2013 14:00 HOSTAŠOVICE LICHNOV 13:15 

NE   15.9.2013 16:30 VOLNO HOSTAŠOVICE   

SO   21.9.2013 13:30 HOSTAŠOVICE STARÝ JIČÍN 12:45 

SO   28.9.2013 13:30 HOSTAŠOVICE TICHÁ 12:45 

NE   6.10.2013 10:00 HODSLAVICE HOSTAŠOVICE 9:15 

SO 12.10.2013 13:00 HOSTAŠOVICE VEŘOVICE 12:15 

SO 19.10.2013 10:00 LUBINA HOSTAŠOVICE 9:00 
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